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Ηταν δίκαιο και έγινε πράξη. Σε μία τελε

τή συγκινησιακά φορτισμένη και παρουσία 
εκατοντάδων φίλων του εκλιπόντοε Παύλου 
Κοϊμτζίδη έγινε η ονοματοδοσία του γηπέδου 
του Α.Μ.Σ Πανοράματοε. Το όνομα του αεί
μνηστου Παύλου Κοϊμτζίδη που υπηρέτησε 
με πίστη και αφοσίωση την τοπική αυτοδι
οίκηση, το Πανόραμα και τον αθλητισμό θα 
φέρει για πάντα το δημοτικό γήπεδο τηε 
Ανάληψηε στο Πανόραμα. Αυτό αποφάσισε 
ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο του δή
μου Πυλαίαε-Χορτιάτη, ύστερα από πρόταση 
του Δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη. Έτσι το 
γήπεδο θα θυμίζει πάντοτε έναν άνθρωπο 
τηε τοπικήε αυτοδιοίκησηε που αγάπησε το 
ποδόσφαιρο και τον τόπο του. Ο δήμοε αντα
ποδίδει με τον τρόπο που αρμόζει αυτή την 
αφοσίωση ζωήε. «Όσοι πορευτήκαμε μαζί με 
τον αείμνηστο Παύλο Κοϊμτζίδη γνωρίζουμε 
την τεράστια αγάπη που έτρεφε για τον τόπο 
του, το Πανόραμα, που υπηρέτησε μέσα από

Ονοματοδοσία του γηπέδου Πανοράματος 
σε «Παύλος Κοΐμτζίδης»

την Τοπική Αυτοδιοίκηση για 27 ολόκληρα 
χρόνια. Ταυτόχρονα ξέρουμε το πάθοε που 
είχε για τον αθλητισμό και για το ποδόσφαι
ρο» τόνισε ο δήμαρχοε Πυλαίαε-Πανορά- 
ματοε Ιγνάτιοε Κάϊτεζίδηε και συμπλήρωσε: 
«Η αναβάθμιση του γηπέδου τηε Ανάληψηε 
οφείλεται στιε ακούραστεε προσπάθειεε 
πολλών Πανοραμιτών, αλλά και του Παύλου 
Κοϊμτζίδη. Η μετονομασία του γηπέδου σε

0 δήμαρχος Ιγνάτιος Κάίϊεΐζίδης

γήπεδο «Παύλου Κοϊμτζίδη» είναι η ελάχιστη 
τιμή σε έναν άνθρωπο που άοκνα και για 
πολλά χρόνια προσέφερε για το Πανόραμα 
και τον αθλητισμό. Θα τον θυμούνται όλοι και 
οι μικροί και οι μεγάλοι για την μεγάλη του 
προσφορά. Μία λέξη «αθάνατοε ο Παύλοε» 
στιε καρδιέε και στη σκέψη μαε». Με θέρμη 
για την προσφορά του Παύλου Κοϊμτζίδη, 
μίλησαν τόσο η Αντιδήμαρχοε Αθλητισμού

Σοφία Σαουρίδου, όσο και ο πρώην συμπαί- 
κτηε του και φίλοε του εκλιπόντοε Ζαχαρίαε 
Μητρούσηε.

Ανιδιοιελήε προσφορά: Ο Παύλοε Κοϊ- 
μτζίδηε, που έφυγε σε ηλικία 71 ετών, ήταν 
γέννημα θρέμμα Πανοραμίτηε. Διένυσε μα- 
κρά πορεία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, την 
οποία υπηρέτησε ωε Κοινοτικόε Σύμβουλοε 
από το 1983 έωε το 1994 και στη συνέχεια 
ωε Δημοτικόε Σύμβουλοε Πανοράματοε με 
τον Δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη μέχρι το 2010. 
Διετέλεσε μεταξύ άλλων Πρόεδροε του Δημο
τικού Συμβουλίου, καθώε και Πρόεδροε τηε 
Δημοτικήε Επιχείρησηε Πανοράματοε ΔΕΠΑΠ, 
σαν έναε από τουε στενούε συνεργάτεε του 
δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη. Διοικητικόε 
διευθυντήε επί πολλά χρόνια στο Νοσοκομείο 
«Γ. Παπανικολάου», το οποίο υπηρέτησε και 
από άλλεε σημαντικέε θέσειε ευθύνηε. Ακο
λούθησε αγώναε τηε σημερινήε ομάδαε του 
Πανοράματοε και τηε ομάδαε των βετεράνων.
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